
My Home Guest House
Opis
My Home Guest House Smešten u Draču, moj dom Guest House nalazi se uz more, na 10 minuta
vožnje od Draškog tornja i Amfiteatra Drač. Ovaj pansion udaljen je 36,9 km od Ministarstva odbrane
i 27,5 km od zamka Preze. Sobe Pozovite se kod kuće u jednoj od 10 klimatiziranih soba sa
kaminom. Sobe imaju privatne balkone. Pripremite svoje obroke u zajedničkoj  kuhinji. Besplatan
žični i bežični pristup internetu dostupan je. Pogodnosti Spustite se do vode i uživajte u danu na
privatnoj plaži ili iskoristite druge rekreativne sadržaje, koji uključuju priloženu vinariju. Dodatne
funkcije u ovom pansionu uključuju besplatan bežični pristup internetu, organizacija turističkog
obilaska  i roštilj. Gosti mogu da se obilaze šatlom (uz doplatu), koji radi na udaljenosti od 1,20 km. 
Uz plaćanje, gosti mogu da koriste prijevoz do aerodroma (dostupan 24 sata) i prijevoz do trajektnog
terminala. Usluge i sadržaji Nepušački prostor, Zajednički hladnjak, Privatna plaža u blizini,
Skladište prtljage, Praonica veša , Besplatno samostalno parkiranje   Drač je jedan od najstarijih
gradova Albanije. Ovaj grad-luka nalazi se na obali Jadranskog mora, na oko 33 kilometara zapadno
od glavnog grada Tirane. Osim što je najveća albanska luka Drač je i glavni turistički centar. U
njemu živi oko 215.000 stanovnika. Dosta se razlikuje od ostalih albanskih gradova zbog konstantnog
progresa kada je o turizmu reč. Do 1920. godine Drac je bio glavni grad Albanije. Jedan od najstarijih
gradova u ovom delu Evrope pominje se još u 7. veku pre nove ere kada ga je rimski pesnik Katulus
nazvao Jadranskom tavernom. U srednjem veku grad je pripadao Vizantiji, a kasnije su ga zauzeli
Mlečani. Grad je pao pod Turcima 1501. godine i vekovima je bio najveća luka u evropskom delu
Osmanskog carstva. Amfiteatar u Draču je veliki rimski amfiteatar koji je izgrađen u 2. veku u vreme
vladavine rimskog cara Trajana. Nalazi se u samom centru grada i samo je jedan njegov deo iznad
zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od najvećih na Balkanu i mogao je da primi 20.000 ljudi, a korišćen
je do 4. veka. Amfiteatar ima eliptičan oblik sa arenom koja je visoka 20 metara. Unutar njega nalazi
se kapela s mozaikom. Najveći muzej u Draču je Arheološki. Osnovan je 1951. godine. Muzej se
nalazi u blizini gradske plaže i severno od njega nalaze se vizantijski zidovi iz 6. veka koji su
izgrađeni nakon invazije Vizogota 481. godine. Muzej se može pohvaliti impozantnom kolekcijom od
3204 artefakata. Najznačajniji predmeti koji se čuvaju u muzeju su rimske pogrebne skele i zbirka
minijaturnih figura Venere. Pored njega još možete posetiti i Istorijski muzej.

Aranžman obuhvata

smeštaj na bazi određene usluge

Aranžman ne obuhvata

https://www.funtravelnis.rs/drac/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0
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U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS:


